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Orlickoústecké nemocnici 23 nových
monitorů dechu – spolupráce trvá už 10 let
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Desetileté partnerství Nadace Křižovatka se Svitavskou a Orlickoústeckou nemocnicí
přineslo už více než 230 monitorů dechu. V říjnu k nim přibylo dalších 23, které hlídají
bezpečí narozených miminek od jejich prvního nadechnutí.

Monitory dechu jsou citlivé zdravotnické přístroje, které se každé dva roky obměňují. Dlouhodobé
partnerství s nadací tak zajišťuje systematickou obnovu a udržení bezpečné péče o nejmenší
pacienty. „Děkujeme za dlouhodobou spolupráci. Díky ní máme k dispozici moderní monitory dechu,
můžeme je pravidelně obměňovat a zajistit kvalitní péči o miminka v nemocnici i doma,“ doplňuje
Pavla Angelová, náměstkyně ošetřovatelské péče Svitavské nemocnice.

Přístroje doplňují laskavou péči sester na oddělení. „Syndrom náhlého úmrtí kojence se může na
první pohled zdát vzácný, nicméně celosvětově způsobuje desítky tisíc úmrtí ročně. Jsme proto velmi
rádi, že díky nadaci a sponzorům máme mnohem větší jistotu, že jsou naše děti v bezpečí,“ doplnil
Pavel Rozsíval, primář dětského a novorozeneckého oddělení Orlickoústecké nemocnice.

Monitory pro bezpečnější start do života

Za deset let spolupráce předala Nadace Křižovatka těmto oddělením už více než 250 monitorů
dechu. „Monitory umožní našim miminkům bezpečnější start do života, maminkám méně stresu a
větší pohodu do prvních dnů po porodu. Děkujeme sponzorům i Nadaci Křižovatka za podporu našich
nejmenších,“ uvedla Ludmila Pospíšilová, primářka dětského a novorozeneckého oddělení
Svitavské nemocnice.

Slavnostní předání ve dvou nemocnicích

Předání monitorů se uskutečnilo v půlce října. Dopoledne převzala ve Svitavské nemocnici primářka
dětského a novorozeneckého oddělení Ludmila Pospíšilová 13 monitorů dechu, krátce po poledni
pak v Orlickoústecké nemocnici převzal primář dětského a novorozeneckého oddělení Pavel Rozsíval
10 přístrojů. Předání se zúčastnili zástupci oddělení a vedení nemocnic, regionální manažerka
Nadace Křižovatka Hana Michnová i zástupci firem, z jejichž darů byly přístroje pořízené. „Díky
sponzorům můžeme monitory předávat partnerským nemocnicím. Kdyby nebylo našich dárců,
nejsme tady ani my. Patří jim veliké poděkování,“ řekla Hana Michnová, regionální manažerka
pro Moravu z Nadace Křižovatka.

Podpora rodin i po návratu domů

V rámci projektu „Maminko, dýchám“ Nadace Křižovatka, jejímž posláním je šíření povědomí o
Syndromu náhlého úmrtí kojence, dlouhodobě vybavuje novorozenecká, dětská a JIP oddělení
českých nemocnic a zřizuje výpůjční místa, ve kterých si mohou rodiče dětí zapůjčit monitor dechu
na nezbytně nutnou dobu i domů.

Tato možnost funguje i na dětském a novorozeneckém oddělení Svitavské nemocnice a
Orlickoústecké nemocnice. „Maminky si mohou monitory po porodu rovnou vypůjčit a s pocitem



většího klidu a jistoty odcházet se svým miminkem domů,“ vysvětlila Hana Michnová.

Než maminky zamíří domů, seznámí je sestřičky s instalací, ovládáním a zodpoví všechny dotazy, aby
zvládly návrat domů bez obav. „Možnost zapůjčit monitor krásně zapadá do komplexní péče, kterou
rodinám nabízíme hned po porodu. Děkujeme za podporu a těšíme se na další společné kroky,“
uzavřela Hana Maršíková, náměstkyně ošetřovatelské péče Orlickoústecké nemocnice a
zároveň manažerka ošetřovatelské péče Nemocnice Pardubického kraje.
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